Lésung Buch S. 171/ 5

a) Die GrofRte Weite hat Georg mit 4,55 m erreicht.

b) Georg:4m55cm-3ml18cm=1m37cm
Lucas: 414 cm —362cm =52 cm
Gregori: 4,51 m-4,44m=0,07m=7cm
Bayram:3m92cm~-=3m22cm=70cm

Den groRten Unterschied hat Georg, den kleinsten Gregori.

c) Die Werte von Gregori unterscheiden sich am wenigsten, also springt er am bestandigsten.
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10 Hohe der Anschaffungskosten: 750 € + 26,50 € + 13,25€ + 18,65€ + 14,30€ + 26,85€ = 849,55€

12) Na, wie gut ist deine Schatzung? Ich hatte 4 mal 1,80 m (so groR sind viele Leute), also 7 m 20
geschatzt.

12 a) Individuelle Schétzungen. Die Hohe des Muldenkippers kann durch Vergleich mit der geschatzten
Grofle der Personen abgeschatzt werden.

Die exakte Hohe des Muldenkippers betrdgt 7m 40 cm.

b) Die Schitzung der Bezugsgrofie (z. B. einer Person im Vordergrund) ist ungenau, die Personen ver-
decken zum Teil den unteren Bereich des Muldenkippers, was die Genauigkeit des Hohenvergleichs
beeintrdchtigt. Hinzu kommt eine (hier allerdings recht geringfiigige) perspektivische Verfdlschung,

weil der Muldenkipper vom Standort des Fotografen weiter entfernt ist als die Personen im Vorder-
grund.

Hier die Lésungen zum Wiederholungsblatt:
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